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Θέμα:  Επιστολή  οδηγιών  χρήσης  του  Υποσυστήματος  Επιχειρησιακής  Ευφυίας  (Business
Intelligence) των Δήμων για το e-Kouros.

Το  πληροφοριακό  σύστημα  e-Kouros,  από  την  εισαγωγή  του  το  2023,  έχει  εκσυγχρονίσει  τη
λειτουργία  και  εποπτεία  του  ερασιτεχνικού  αθλητισμού  στη  χώρα  μας.  Με την  οργάνωση  των
δεδομένων που διαχειρίζεται και μέσω του υποσυστήματος Επιχειρησιακής Ευφυίας, παρέχεται η
δυνατότητα  δομημένης  χάραξης  πολιτικών  για  την  ανάπτυξη  του  Αθλητισμού  σε  τοπικό,
περιφερειακό και εθνικό επίπεδο από τους αρμόδιους φορείς.    
 
Το  υποσύστημα  Επιχειρησιακής  Ευφυίας  του  e-Kouros  για  τους  Δήμους  είναι  διαθέσιμο  στην
Ηλεκτρονική διεύθυνση https://reporting.ekouros.minsports.gov.gr/bi/municipalities/.

Περιλαμβάνει 9 ενότητες δεδομένων του Αθλητισμού, στις οποίες μπορούν να έχουν πρόσβαση οι
αιρετοί  καθώς και  τα στελέχη της Τοπικής Αυτοδιοίκησης αποκτώντας,  για πρώτη φορά, πλήρη
εικόνα για τα αθλητικά σωματεία, τους αθλητές, τους προπονητές και τις αθλητικές εγκαταστάσεις
στα όρια του Δήμου τους. 

Τα  στοιχεία  που  εμφανίζονται  προέρχονται  από  τα  μητρώα  του  Υ.ΠΑΙ.Θ  Αθλητισμού,  των
Αθλητικών Ομοσπονδιών και των Αθλητικών Σωματείων και αποτελούν καθοριστικό εργαλείο για
τη χάραξη της πολιτικής ανάπτυξης του αθλητισμού και τήρησης της νομιμότητας στο Αθλητικό
οικοσύστημα.
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Ειδικότερα, για τα στοιχεία των δημοτικών και σχολικών αθλητικών εγκαταστάσεων, διατίθεται ένα
περιβάλλον  διαχείρισης  στο  οποίο  οι  εξουσιοδοτημένοι  χρήστες  κάθε  Δήμου  θα  μπορούν  να
βλέπουν, να διορθώνουν και να προσθέτουν στοιχεία προκειμένου αυτά να είναι απολύτως ακριβή
έτσι ώστε να χρησιμοποιούνται για τη συμπλήρωση των ηλεκτρονικών αιτήσεων των σωματείων για
το  έτος  2026.  
Η  διαδικασία  πιστοποίησης  είναι  απλή  και  γρήγορη.  Κατεβάζετε  το  σχετικό  έντυπο  από  την
ηλεκτρονική διεύθυνση https://ekouros.minsports.gov.gr/public-facilities στο σημείο «Είσοδος με
Κωδικούς  Δημόσιας  Διοίκησης»  και  συμπληρώνετε  τα  στοιχεία  των  υπαλλήλων  που  θα
πιστοποιηθούν  και  αφού  υπογραφεί  από  τον  Γενικό  Γραμματέα  του  Δήμου,  το  αποστέλλετε
ηλεκτρονικά στο Υ.ΠΑΙ.Θ. Αθλητισμού στο email: eKouros@minsports.gov.gr
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